2010年12月27日 星期一

也许,不少观众还对去年的杂技剧《西游记》在大剧院上演时的满堂喝彩印象深刻。2011年年初,另一场独具中国风的情境杂技剧《一品一三绝》将再次登陆烟台大剧院。

在有如水墨画般的舞台之上演员表演出 等体现东方柔韧之美的绝技,甚至你会惊喜的 可以与京剧花旦有机融合,女孩们身着彩 到这些,也许台下的观众会感受到:这

将在烟台大剧院

13种绝活儿齐登场

何谓一品一三绝?演出方中国杂技 团相关人士介绍,《一品一三绝》,"一品"是指达到最高品位,"一三绝"当然 是说要亮出十三个绝活儿。这十三个绝 活儿包括俏花旦抖空竹、柔术、转碟、抖 轿子、球技、滚杯、飞杆、绸吊、扛蹬伞、 地圈、车技、软钢丝、顶碗等,在13个主 体节目中,获得过国内和世界金奖的就 有10个。其中,《雪玲珑·滚杯》曾获法国 玛希国际马戏节最高奖"水晶大奖" 《俏花旦·空竹》曾获法国明日国际杂技 节最高奖"法兰西共和国总统奖",《腾· 一十三人顶碗》曾获具有"杂技奥 斯卡"之称的摩纳哥蒙特卡洛国际马戏 节"金小丑奖"。2008年,大型情境杂技 《一品一三绝》作为国家指定北京奥运重 大文艺演出,曾于奥运会期间在北京保利 剧院连演两个月50余场,连续演出时间跨 度之长十分罕见。

成立于1950年的中国杂技团是中华 人民共和国成立以后,在周恩来总理的直 接关心指导下,由中央政府组建的第一个 一个国家级的杂技艺术表演团 体。迄今,她已在国内和世界主要赛场上 荣获47个金奖,足迹遍及祖国各地和五大 洲114个国家和地区,其传承、发展、创新 中华民族杂技艺术的综合实力为世人所 瞩目。

颠覆传统杂技印象

据介绍,作为晚会的开场节目,《一 绝·邀月弄影》一出场便营造出古典朦 胧的气氛,在随后的节目中,数十名妙 龄少女载歌载舞,喧歌嬉调中展现转碟 的奥妙,多种技巧一一展现,演员们攀 缘飞跃如猿似燕,闪转腾挪履险如夷; 车技中24人双车集体造型"孔雀开屏 则美轮美奂、雄奇壮观……整个晚会宛 如视觉艺术的大片,让观众既紧张刺激 又充满美感。

"您在这一秒钟永远不知道下一秒 钟舞台上将要发生什么。当然它又是有 情景连接的。"据曾身为舞剧《一把酸



枣》导演助理的何晓彬导演介绍,整场 演出也更加突出艺术的多元性,杂技的 多样性和形式的多变性,观众将看到的 是"杂技演员在歌唱着、芭蕾着、武术 着……

观众可探秘装台过程

州台市胜利综合门设部原中国就胜利评

决治 分院支持各种家国性复数。平此、无常准

及成 中人等高了和 1.54 多为。他们学好, 反 愈 中的治疗治术。 复的 提示,无论 病史长短,当天见效

据团方介绍,《一品一三绝》的演出 道具也是十分特别,在之前演出中,仅 道具就需要装6-7车,而进景、装台则需 要2天2夜。于是,大剧院演出的装台工 作在很多观众心中就变得十分"神秘"

1月22-23日,由中国杂技团带来的 大型情境杂技《一品一三绝》将在大剧 院上演前,为了让观众更详细地了解演 出的幕后准备工作,大剧院将从购票观 众中抽取10名幸运观众,在演出前1-2 天与各大媒体记者一同走进大剧院进 行探班,对《一品一三绝》的装台过程及 演出道具进行"探秘",10名幸运观众每 人还将免费获得大剧院指定演出票1 张。

'子弹"飞进高校 校园影综进入贺岁档

本报12月26日讯(实习生 王毅)

贺岁大片让烟台市区的各个影院爆 棚,而校园影院也在争打贺岁牌。在烟 台大学的三家校园影院里,其中两家 最主要的影院已经连续三天放映《让 子弹飞》。据了解,校园影院票价仅是 正规影院的1/15,这吸引了大批学生

"我们能容纳140人的两个电影 放映厅,在圣诞节期间上座率最高。 烟台大学第七餐厅的尊皇电影院负 责人告诉记者。"单在平安夜就有220 多人观看了包括《让子弹飞》在内的 两场贺岁电影。影院的过道里也坐满 "土木影院的负责人徐仁茹同学 告诉记者

据了解,同学们青睐校园电影院原 因主要在于价格便宜,大片清晰、更新 快、方便。土木影院是只在晚上放映,价 格是3元看两场电影。尊皇影院是全天 放映: 白天是5元两场, 晚上则是10元 两场。这样的价格与正规电影院45元左 右的票价相比,还是校园电影院的价格 能让学生接受。

在圣诞节期间,很多情侣,也有一 些以宿舍或班级为集体的同学通过看 电影的方式度过圣诞节。在影院的播放 现场,有同学这样告诉记者,"看电影算 是精神上的聚餐,我每年过生日都是邀 请几个好哥们一起来看场电影","我们 还是学生,如果每次请女朋友看场电影 都要花费五六十元,那样太浪费了,完 全可以把省下来的钱用来改善生活



国乐秦韵

26日,为宣传中国传统文化,烟台 市民族管弦乐协会、汉服协会等在烟 台市图书馆音乐厅共同举办,"国乐琴 韵 新年音乐会"。表演的节目有古琴 合奏、经典诵读《弟子规》、中国传统服 饰展示、琴曲等

本报记者 钟建军 通讯员 张祖屹 摄影报道

F FT-14-HAIR

EIT HEHERING

THE THE HEADY - TOWN

ŧ٦

:诚信投资贷款咨询: 机硬纸起 正框件提致 无角柱

专业勘察地下水

大量用水者 打井夹败者 大量奶地的地下水陶瓷 地下水两投支线。13031617356

君威货运

新疆专线 烟台 新疆 ** 乌鲁木齐

途径张掖、酒泉、 嘉峪关、哈密 历有货物全部保险 東連 主義を終しる ので 外数 投入 (86 % 中央 1861 年) 中語 (830% 自69% ※272)

江 集网络万种产业工机总通过营养 业 包投资

四 咨询 ◆当天放款◆

无抵押贷款 人類型荷上不封頂 禁一 拼数担保承兑贴现 1.6 房产货界汽车费界 理址:图大约市区大厦 15层的 电容:A66AGGR/46AGGR9 = and magnigastrican

中医中药

治疗

解久

诚招烟合各县市独家代理商 区域垄断经营 无同类产品恶性竞争

有治量,在使用文化。但是点面/ 的報告。在歷歷歌歌,描古中傳 交互能畅。另人更能屬值但此業!

客服电话: 2123529 13589815119 它方列址 •MAM Legidishis .com 测台大效皇山 MAM. dishisyit .com

电话: 18605450811 地址: 金沙江路11号(顺风肥牛东300米)。

战

烟

厂房山售: 780 平 -4400 平

烟台开发区中心地段

新建建筑 配套齐全

怪事年年有, 今年特别多

郑重承诺: 治愈后有效防止复发) 专销 银河/伟尔/全东/安心/长寿/惠平/康华

传动/劳动/万光洞城二楼等各大巧店 地址 省 海电话:6031688/13954551688

纯中药、祖传孤方、孟氏动迹况。专治、牛 皮飾、白縷风、湿疹、草麻疹、鱼肿病、白 部座舱, 等皮肤顽症、并荣获国家发明专利。 专利号 (20061009062), 8, 不用激素。不用外 掇约, 不用抓住性的, 疗效神奇, 愈后不复发; 详情请登录烟台动区网、皮肤病、中国康复区院

专家咨询协致:6274528 15653832698 00: 515331228 医院地址:烟台芝罘区西南路中医康复病医院 185 号



预定电话。13897638878 苏吾芬

皮肤病

皮肤病免费试用 親国住民以義不用表現医院・東不用認為会、永嗣力・表に異なる早治の・歴徳月治。

现41 ,以明经净数,加给不住而多物图学并创经济排毒疗法的言 中满成如今、农港外位遗传统中区技术位置和来自的修筑上的 新生命员药材料用反肽。5.分钟、病类处于上恢复供有供气、毒克· 排出,立刻控制转音、每次表一次、由严重的半衰距,更多、29%。 严权负载决定指头,从竞争终则含无不变多。

免费试用多大。杂融迅速逐聚。野牛线为药材不含液素。 水池 中医边柱, 黄用保畅 校妆店指导省理, 有效的主复数。



皮肤牛皮癣特诊通 传统中国中区对学院,国内蒙古庆教《大家室主任、郑主任宗经》是 金沙活动。时间把长至1月10日,期间央专家注号说,而民代表(5)

经台沪新军士号店标作电视70分号表示1%,采用国内独 权的公复发"基内技苗口服装"专治各种项目胜度从牛皮湾。 外和内治、恢复资件基区、时间件良需要效基因数。治977-10 去时采见效。一般1-3个分程时间 音響、新期内使电影恢复 正常。有效防止原发

(日本日本) 物能等行成、各位 (美株区で砂、銀票11年で要数と 金融資金は他の子事業、金融資産等(「支欠日本に」)